

銀娛贈送六百多張羽絨被予慈善機構

2015 年 8 月 20 日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直履行社會責任，熱心公益事業，並積極鼓勵團隊關心弱勢社區的發展和需要，因此日前將銀娛旗下酒店內收集到超過六百多件羽絨被捐贈至多間慈善機構，幫助有需要人士為嚴寒天氣作好準備。

銀娛義工隊到訪本澳四間慈善機構，包括澳門扶康會轄下的喜悅市場社會企業、澳門明愛的福悠坊、澳門街坊會聯合總會以及澳門婦女聯合總會，並將妥善包裝好的六百多張羽絨被分別轉贈至上述機構，希望傳遞愛心予有需要人士。

受惠機構感謝銀娛的熱心捐贈，其中澳門扶康會表示會將部份獲贈的羽絨被透過義工送往國內再轉贈予當地的護老院及學校，讓他們在即將來臨的寒冷天氣中，感受滿心暖意。該會表示：「銀娛是次的捐贈活動，不僅照顧本澳有需要人士，更將愛心傳遍至內地。」此外，澳門明愛的福悠坊亦會將收集的羽絨被以低價轉售予弱勢家庭，一方面可以減輕他們生活上的開支和負擔，又可達致資源享用的環保目的。其餘的羽絨被亦將透過本澳各社區中心，致送給長者以及中心作日常運作之用。

銀娛將繼續貫徹「取諸社會、用諸社會」的理念，透過參與社會服務回饋社會，惠澤社群。銀娛亦鼓勵團隊多投身義工和社區活動，關心社區弱勢人士的需要，為澳門持續穩健發展和構建美好的將來而努力。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：銀娛義工隊到澳門扶康會轄下的喜悅市場社會企業贈送羽絨被，並透過義工將羽絨被送往國內再轉贈予當地的護老院及學校。



銀娛 GEG



P002：銀娛贈送羽絨被予澳門明愛的福悠坊，機構會以合理的價格售賣給弱勢社群，減輕他們生活上的開支和負擔。